

莒县公共自行车交通系统建设项目开工,计划6月份完成 城区1500辆车免费使用一小时

本报3月24日讯(记者 彭彦伟 通讯员 于日迪) 今年,莒县将公共自行车交通系统建设列为为民办实事项目。目前该项目首期建设已全面开工,计划6月份可投入使用。将投入1500辆自行车,一小时内免费使用。

日前,在该县浮来路与城阳路交叉路口城阳街道办事处公共自行车站点,不少施工人员正紧张有序的施工。工程负责人介绍,目前该站点已完成站点开槽、垫层预制及系统接

电等前期基础工作,预计5月初,该局将完成所有站点的土建及设备安装工作,6月份正式投入使用。

据了解,作为城市公共自行车交通系统的首期工程,该县目前规划设置公共自行车站点45个,投放1500辆公共自行车,站点基本覆盖县城中心城区。主要选址在商业区、学校、医院、小区等人流集中地段,一般来说每隔1000米左右就有一个固定服务点,同时为避免出现“借车难、还车难”的现象,还

在公交站台周边、居民区、人流密集等场所加大自行车配比数量来满足市民的需求。

据莒县交通运输局一工作人员介绍,城市公共自行车是一项公益服务,收费方式将实行1小时内免费,超过1小时的按每小时1元收取,每天最多不超过10元。“一般来说市民只要把握好时间,完全可以做到零消费。”该工作人员说。建成后居民可以凭身份证办理借车卡,“只需交一定押金,不用时押金全部退还。”该工作人员说。



防暴演练进酒店

3月22日,山海天边防派出所的6名边防官兵来到岚桥锦江大酒店开展反恐防暴知识宣传。边防官兵向酒店员工讲解和演示了各种安全防暴物品的使用以及徒手防护的技巧。“马上就到了旅游旺季,通过民警对这些常识性问题的讲解,可以提高员工安全防范意识,加强对可疑人员的关注度,保障酒店顾客安全。”山海天边防派出所民警说。

本报记者 徐艳 实习生 宋甲丽 摄影报道

万平口风景区再迎火爆周末 没到旺季单日游客已过万

本报3月24日讯(记者 李清) 3月23日,日照白天最高温度达到18℃。万平口风景区内,单日游客接待量已经过万。这是3月中旬以来,第二个火爆的周末。

23日下午三点,记者来到万平口风景区看到,景区内的停车场已经停满了车辆,其中以本地家用轿车居多,没有大型巴士。

当天略有微风,引来不少市民在广场放风筝。据万平口风景区工作人员介绍,由于天气转暖,自3月8日以来,周末人数大幅度增加。3月8日和9日两天,驾车游客已经超过7000人。“我们主要是通过停车场收费情况来

统计驾车来此的游客数量。还有大量游客是通过植物园等景点步行来到万平口景区的。这部分游客也是庞大的队伍。”该工作人员介绍。

据介绍,16日万平口景区游客大幅度增加,当天就接待超过8400名自驾游游客,加上以其他方式到景区的游客,保守估计能达到15000人。

3月23日,当天万平口风景区自驾游乘客就超过一万人,据工作人员统计总游客人数超两万人。记者在现场看到,万平口风景区内的旅游商品摊已经开放,很多商贩开始售卖海洋旅游商品,其中以珊瑚、贝壳等海洋

特产居多。

一位刚出售了一个贝壳手镯的王女士介绍,目前还没有到旅游旺季,来万平口景区的游客多是当地游客,旅游商品销售不够理想,但已经开始走向正轨。

据悉,日照海滨国家森林公园的游客也有明显增加。“到目前,森林公园3月份的接待量已经超过5000人。同比去年增加了2000人。尤其是周末有明显增加。”该景区统计科工作人员介绍。另据工作人员介绍,目前正是景区内梅花开放时节,接下来樱花等花种将陆续开放。



义诊防结核

3月24日是世界防治结核病日,日照市人民医院、东港区人民医院等卫生部门在日照市政府广场进行义诊活动。日照市人民医院派出6名医护人员参加义诊活动。义诊现场,专家们对市民进行了健康宣教、健康咨询及常规查体,此次活动共接受健康咨询100余人,发放宣传单和健康教育资料近500份,受到了群众的认可和好评。图为日照市人民医院医生正在给市民义诊。

本报记者 彭彦伟 摄影报道

幸运大接力 我省大乐透741万大奖地举行庆祝活动



“哎呀,人家中了七百多万啊!咱也沾沾喜气,一会抽个踏步机回家。”3月20日上,位于我省商河县新庄街上的02402投注站门前,人头攒动,热闹非凡,大家共同为刚刚中出的741万来道贺,并一起见证“七百万富翁诞生地”牌匾的授

牌仪式。

仪式开始前,02402投注站前已经围满了来看热闹、沾喜气的朋友,围绕着该站刚刚中出的741万大乐透头奖,大家说说笑笑,好不热闹,用一位彩民的话说,“商河县中出了个741万大奖,这可是咱商河县彩民

自家的喜事,我们一大早就来了,都来沾沾喜气!”为了让更多朋友分享中奖的喜悦,02402站长还特别请来了具有商河特色的鼓子秧歌现场助兴。

上午10点半,在震天的鞭炮声中,授牌仪式开始,市体彩中心主任马凤芝、商河县教育(体育)局副局长林寿保等领导出席仪式,并为02402体彩投注站颁发“七百万富翁诞生地”牌匾。

活动最后,在现场众多朋友的见证下,抽出了一等奖1名,赠送精美家用踏步机一台,二等奖5名,各赠送足球一个,三等奖10名,各赠送健身呼啦圈一个。看着抽中奖品的朋友都喜笑颜开,02402站长马宁心里也乐开了花,“今天是个高兴的日子,大家都来给我道贺,我送点健身用品,除了表达谢意以外,更是希望春天到了,大家有时间多多健身,多多运动。”

(于彬彬)

顶呱刮“黑旋风II” 携百万头奖炫酷来袭

体彩顶呱刮“黑旋风”在我省上市以来,以其奢华时尚、独一无二的票面设计和超高的中奖率吸引了众多彩民的目光,在彩市刮起阵阵中奖旋风。如今,顶呱刮“黑旋风”将实现华丽升级,山东体彩自主设计的顶呱刮“黑旋风II”将于3月27日在我省隆重上市。届时,刮票还有折叠变速自行车相送,更多惊喜等您分享。

顶呱刮“黑旋风II”面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元。在票面设计上,“黑旋风II”实现华丽蜕变,票面主色调由黑色升级象征富丽堂皇的金色,金色的票面上点缀着黑、金色的花纹,简单却又不失华美,大气又充满奢华尊贵的气息,让您一眼就能记住它;在玩法设计上延续了顶呱刮简单、有趣、易中的游戏风格,采用简单的“找符号”玩法:刮开覆盖膜,如

果出现“黑旋风”标志,即中得该标志下方所示的金额,兼中兼得,让您轻松体验刮奖和中奖的乐趣;在奖项设置上,顶呱刮“黑旋风II”中间奖项数量增多,一定会让您玩得更high,中得更爽!

顶呱刮新票“黑旋风II”上市的同时,超值实惠同样少不了,3月27日至4月13日期间,山东省体彩中心还将开展“刮顶呱刮‘黑旋风II’送名牌自行车”回馈活动,为这股热力旋风再添动力。让彩民朋友在收获奖金的同时,还有机会收获名牌折叠变速自行车,享受低碳出行的乐趣。

奢华时尚的票面,惊喜无限的百万大奖,魅力十足的超高中奖率,还有如此实惠的活动助力,相信“黑旋风II”的面世,定会给您带来不一样的视觉冲击,带来更多的惊喜和幸运。

(赵倩予)

“快乐扑克3”选号攻略:经常无重号或重1个

“快乐扑克3”每期从一副扑克牌中(去掉大小王)开出3张扑克牌作为当期开奖号码,所谓重号就是指上期的开奖号码在本期继续出现(重号只看扑克牌数字,不考虑花色),从开奖情况来看,“快乐扑克3”的开奖号码在重号特征上主要表现为:经常没有重号或重1个号码,彩民选号时可适当参

考重号特点:

- 1、经常没有重号:约占46.4%,平均每2期出现1次无重号,历史最大记录为连续8期无重号,较常见的是连续2-4期没有重号。根据此特点,选号时可排除上期3个开奖号码。
- 2、经常重1个号:约占42.1%,平均每2.4期出现1次重

- 1号,历史最大记录为连续8期重1号。根据此特点,可适当关注上期某1个奖号。
- 3、很少重2个号:约占10.2%;平均每10期出现1次重2号,历史最大记录为连续3期重2号。
- 4、极少重3个号:约占1.1%,平均每100期出现1次重3号,可忽略不计。

